

Zápis dětí do MŠ pro školní rok 2023/2024

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů se uskuteční

zápis dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2023/2024:

ve středu 10. 5. 2023 od 15.00 do 17.00 hodin

v Základní škole a Mateřské škole Rohle, Rohle 145

Povinné předškolní vzdělávání

Od počátku školního roku (tj. září 2023), **který následuje po dni, kdy dítě dosáhne PÁTÉHO roku věku**, do zahájení povinné školní docházky dítěte (tj. v základní škole), **je předškolní vzdělávání povinné.**

Zákonný zástupce dítěte je povinen přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání v kalendářním roce, ve kterém začíná povinnost předškolního vzdělávání dítěte.

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do zpravidla 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok. Důvodem nepřijetí dítěte do vybrané školy může být kapacita školy.

Kritéria pro přijetí do MŠ:

1. Děti, které před začátkem školního roku 2023/2024 dosáhnou nejméně třetího roku věku, pokud mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, v příslušném školském obvodu (podle věku od nejstarších po nejmladší),
2. Děti s trvalým pobytem mimo Rohli podle věku od nejstarších po nejmladší.

Rodiče či jiní zákonní zástupci, kteří přijdou s dětmi k zápisu, si přinesou **rodný list dítěte, svůj platný občanský průkaz, vyplní dokument „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání“ a Evidenční list, který musí být již potvrzený lékařem.** (Potvrzení lékařem se netýká povinného předškolního vzdělávání)

Žádost o přijetí ke školnímu vzdělávání lze podat:

Datovou schránkou, Emailem s elektronickým podpisem,
doporučeně poštou, nebo osobním podáním do 12.5.2023

Uchazečům budou přidělena registrační čísla.

Škola 15.5. 2023 zveřejní v případě kladných rozhodnutí na webové stránky a na úřední desku školy seznam přijatých dětí. V případech zamítnutí žádosti zákonnému zástupci do vlastních rukou.

